

## 日本历史有多少个时代

日本历史虽然不能和我们中国相比，但也是很悠久的。日本列岛最早在20万年前出现人类，已知最早的日本人类化石可追溯到约3万年前。

据日本书籍《古事记》和《日本书纪》记载，第一代天皇神武天皇于公元前660年建国并即位，即位日相当于西历2月11日，因此就把这一天定为“建国纪念日”。当然实际上这就跟神话差不多了，因为日本在相当长时间内都没有文字，中国汉朝时才开始使用汉字为自己的文字。

日本在公元4世纪出现首个统一政权大和国，其后于大化革新后确立天皇体制，引入唐朝文化，仿效中国唐朝的政治制度，尝试创建一个律令制的国家，是为飞鸟时代。710年，元明天皇迁都平城京，日本进入奈良时代，律令制国家也日益成熟。

12世纪末，日本开始六百多年的幕府时代，镰仓幕府、室町幕府相继执政。期间曾经历一个半世纪的战国时代，以及由丰臣秀吉领导的文禄庆长之役。

17世纪初，江户幕府实行锁国政策二百多年，到1854年黑船事件后，日本国内有志之士提出“尊王攘夷”等号召，江户幕府在舆论的压力下，被迫将政权还给明治天皇，史称“大政奉还”。

1867年，明治天皇整顿内政，富国强兵，一战后短暂经历大正民主时期，到20世纪30年代落入军部控制，实行军国主义，但于1945年被盟国击败后宣布投降。日本在恢复主权后经济高速增长，跻身先进国家之列，直至20世纪90年代，泡沫经济破灭，日本进入长期的相对经济不景气状态。2019年，日本颁布新年号“令和”，日本正式进入令和时代。

下面是详细的日本历史时代划分：

### 2024去日本探亲签证什么时间开放

2021年去日本既没有开放探亲签证，也没有开放其他签证的申请，但是从2021年8月10日起，开放受理在留资格为“家族滞在”类型的签证。以下是具体消息：

【日本签证最新通知(2021年8月10日)】，开放受理在留资格为“家族滞在”类型的签证。除常规材料以外，另需提交“理由书”一份。在留资格认定书下发后超过3个月的，另需提交在日亲属写的“继续接收说明”。

另外，在留资格不是“家族滞在”，但以亲属共同生活为理由申请的，也可以酌情

受理。在馆的家族滞在签证也可以补交材料了。

## 日本目前有几艘准航母

第一鹰派戴旭：日本背上枪就是世界第二！一向云山雾罩的张局座都不禁坦言：日本军工不是每一项而是整体都不比美国差！

这是因为保证军事强大和先进所有决定点：人才储备，工业高科技实力和阔绰的经济全都是日本的最强项！

本文说的是海军，所以日本同样先进的陆军和空军不说了！

当今全球蓝水海军仅有美国，英国和法国！美国海军当然自不用说！英国皇家海军和法国海军因为经费投入不如美国雄厚，所以海军吨位下降，可英法各自都拥有雄厚的工业科技实力和技术储备，保证了两国海军仍然还绝对具有全球性作战能力，质量顶级存在！而且都拥有同美国一样的，遍布全球的军事基地！而当今世界如再找到一个蓝水海军只有日本了！

日本海军和整个军工虽然都受到束缚，然而国际给日本海军的定位是可以达到全球攻防实力！这等同是蓝水海军了！只是日本受到限制所以不能这样说！日本整个军工同样受限，然而不能掩盖日本在所有军事领域都不在美国以下的存在！

日本海军拥有出云级和日向级航母共4艘，均可起降F35！三艘大隅级运输舰同样是准航母！日本如果是解禁造10万吨的大型核动力航母都完全可行！

日本海军拥有万吨导弹驱逐舰已经许久！摩耶级，爱宕级和金刚级都是超万吨和准万吨的世界最强驱逐舰！而且日本目前已经拥有8艘这三级的万吨驱逐舰！还拥有秋月级，村雨级，高波级，朝雾级，朝日级和旗风级等排水量在5000吨到7000吨左右的世界先进导弹驱逐舰数十艘！日本海军的水面战舰没有一艘一级是凑数的！全都是世界顶尖最差都一流水准！

日本海军潜艇，拥有世界数一数二先进的常规动力潜艇苍龙级和一流水准的亲潮级近20艘！

而且还拥有一流的大型气垫登陆艇，补给舰，支援舰艇，扫雷舰，破冰船等多艘！

日本海军的反潜，扫雷能力都是世界数一数二！

日本海军的各种飞机和导弹等，同样都是顶级的存在！

尤其是日本掌握核心的海军动力系统，大功率燃气轮机的实力！而且这种实力都不在欧美几个主要强国以下！

所以前国防大学政委刘亚洲上将认为，日本海军一部在四小时内重创歼灭中国海军东海舰队所言非虚！日本提出的在日本海，掌握1000海里制空制海权同样完全是有把握！